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１４．マイナンバーカードについて（問３７～問３８） 

問３７ マイナンバーカード（顔写真つきプラスチック製）を持っていますか。

（n=2,373） 

 

（１）全体的傾向 

「持っていない」と回答した人の割合が 50.8％と 5割の人が「持っていない」と回

答している。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳は「持っている又は申請中」と回答した人の割合が 6 割を超えており、

他の年代と比べ高くなっている。 

一方、「持っていない」と回答した人の割合は、40 歳代が 57.5％と最も高くなって

いる。 
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＜問３７で「持っていない」と答えた方にお聞きします。＞ 

問３８ マイナンバーカードを申請されない理由は次のうちどれですか。 

（複数回答：n=1,183） 

 

（１）全体的傾向 

「取得することのメリットが分からない、興味がない」と回答した人の割合が

56.0％と最も高く、次いで「紛失した時に悪用されそうで怖い」（39.1％）、「口座情報

等が見られてしまいそうで心配」（32.2％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「取得することのメリットが分からない、興味がない」と回答し

た人の割合が 50.5％～62.5％と最も高くなっている。 
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